

恒大躍居亞洲球會榜首

亞冠對手柏雷素爾排第20位

香港文匯報訊 據專業足球數據網站《FootballDatabase.com》公佈了新一期的亞洲足球球會排名，廣州恒大以積1614.81分，超越此前佔據榜首位置的沙特豪門希拉爾，排名首位。而恒大在亞冠準決賽的對手，柏雷素爾僅排名第20位。前50名的範圍內，還有兩支中國球隊入圍，分別是第42位的北京國安和第46位山東魯能。

此項數據更新時間為亞冠1/4決賽次回合結束之後。而廣州恒大在次回合較量中，以4:1的比分大勝卡塔爾勁旅萊克維亞。憑借如此搶眼表現，廣州恒大排名上升一位，將沙特豪門希拉爾反超，成功躍居榜首。而1/4決賽兩回合不敵恒大的萊克維亞則排名第23位。

本賽季亞冠四強球隊的排名情況，韓國FC首爾積1592.84分，穩居排名第三位；伊朗豪門埃斯特加爾則位居第四位，與上期相比，排名同樣沒有變化；而晉級四強的柏雷素爾僅以1480.56排名第20位。

排名前十的具體積分情況如下：廣州恒大(1614.81分)、沙特阿爾希拉爾(1610.57分)、韓國FC首爾(1592.84分)、伊朗德黑蘭獨立(1576.04分)、沙特阿爾沙巴布(1567.01分)、韓國全北現代(1546.03分)、伊朗塞帕漢(1544.66分)、卡塔爾阿爾薩德(1538.71分)、韓國蔚山現代(1537.11分)、沙特阿爾阿赫利(1536.39分)。

中超球隊排名低 顯示水平不高

中國其他球隊的情況，北京國安和山東魯能分別排名第42位、第46位，成為繼恒大後，僅有的兩支排名進入前50的球隊。能夠進入排名前100的中國球隊還包括：貴州人和(76位)、江蘇舜天(78位)、天津泰達(85位)、遼寧宏運(89位)、大連阿爾濱(90位)、上海申花(92位)、長春亞泰(97位)。雖然前100名的中國球隊共多達10支，不過其中7支都是在75-90的範圍內，這也顯示出中超整體水平不高的現狀。



恒大的巴西前鋒艾傑臣慶祝入球。 法新社

射手穆里奇(右)又為恒大建功。 法新社

恒大提前出征亞冠

香港文匯報訊 廣州恒大22日啟程前往日本，備戰亞冠準決賽客場挑戰柏雷素爾。原定計劃納比將於23日帶隊出征，但由於近日颱風逼近，為了避免遭遇颱風，恒大決定提前一天動身。

一大早恒大球員榮發發微博確認恒大提前一天動身前往日本，他在微博中寫道：「因為怕有颱風，起個大早坐飛機提前去日本，颱風，謝謝你讓我早起。」

像上周客場長途跋涉遠征多哈一樣，這一次，雖然只是在臨近的日本，恒大仍然選擇包機，可見恒大為了亞冠方面準備得周到至極。

北京時間9月25日晚18點，恒大亞冠準決賽挑戰柏雷素爾。第二回合，恒大將於10月2日主場再戰日本勁敵。

貴州人和 挫富力爭亞冠資格

香港文匯報訊 2013年中超聯賽第25輪，廣州富力在主场迎戰貴州人和。上半場貴州人和前16分鐘打出閃電進攻，米西莫維奇、張成林和于海連進3球，耶古保將自己創造的12碼球射入。下半場耶古保入球一度讓富力看到希望，但納諾和拉法禁區內兩記破門鎖定了勝局。補時階段耶古保12碼球破門，上演「帽子戲法」。最終經過90分鐘的激戰，廣州富力在主场以3:5負於貴州人和，基本上退出了亞冠參賽資格爭奪。

在最引人關注的京津大戰中，泰達在主场憑藉巴倫西亞的制勝球以1:0力挫國安，暫時脫離了保級區；而上輪被逆轉的江蘇舜天在一場自由球的對決中再遭悲劇，1:2負於上海申花，陷入了降級的危險境地。

泰達脫苦海 卓爾鐵定降級

每年兩次的京津大戰一向是中超聯賽最火爆的比賽之一，在本賽季雙方首次較量中，泰達在客场2:2逼平了國安；此番回到主场又趕上急需保級分數，令這場大戰更有看點。在取得本場勝利後，此前一度處於降級區的泰達隊實現了對上賽季前三名球隊的三連勝，在少賽一場的情況下積27分，暫列第11位，暫時逃離了降級區。而



天津泰達巴雷(右一)轉身更快搶奪皮球。 新華社

國安隊在落敗後距離第二名魯能已經差12分，在聯賽只剩5輪的情況下，已經基本鐵定無緣亞軍。

坐鎮主場的申花在虹口體育

場上演了自由球對決之後逆轉的好戲，主角是中超的「自由球大師」徐亮和舜天隊的中場吉翔，兩人在比賽中較勁般地大秀自由球腳法。申花獲勝後積32分，升至積分榜第五位；而上賽季亞軍舜天隊在連敗後已經滑至第12位，且26分的積分比起倒數第二的亞泰只領先3分，最後5輪將經歷保級的苦戰。

在另外兩場比賽中，長春亞泰以2:0擊敗大連阿爾濱，獲得了保級急需的3分，而杭州綠城則以1:1戰平武漢卓爾，後者在聯賽只剩5輪的情況下基本鐵定降級。



長春亞泰雷澤克(上)在比賽中帶球突破。 新華社

上海桌球大師賽決賽 丁俊暉10:6勝蕭國棟奪冠

香港文匯報訊 2013世界桌球大師賽決賽在丁俊暉和蕭國棟之間上演。這是大型職業排名賽的決賽首次在兩位中國選手之間展開。雙方第一階段丁俊暉自始至終領跑，期間轟擊桿126分。經過近5個小時的鏖戰，前9局丁俊暉以6:3領先蕭國棟。

第二階段結束，丁俊暉10:6戰勝蕭國棟奪冠！這是小丁首次獲得上海大師賽的冠軍，也是他職業生涯第七個排名賽冠軍。

在前面的比賽中，兩位球員均以積極姿態出戰，聯手為中國球迷獻上了前所未有的桌球盛宴。丁俊暉首輪兩桿破百5:2大勝吉爾伯特，之後5:4絕殺世界第4梅菲，並再接再厲5:2力擒世界第1羅拔臣。準決賽丁俊暉穩字當頭，6:2輕取今年世錦賽亞軍霍金斯，首次來到上海大舞台決賽。



蕭國棟首次打入決賽 表現已有交待。 新華社



丁俊暉暫時領先。 新華社

女乒世界盃 劉詩雯 武楊晉四強

香港文匯報訊(記者 潘志南) 國際乒聯女子世界盃在日本神戶結束四分之一決賽，中國隊的兩位女將雙雙贏球攜手進入準決賽。劉詩雯4:0橫掃新加坡的于夢雨，武楊4:1淘汰日本名將福原愛，她們成功闖入四強。新加坡的馮天薇和香港的姜華珺也在四分之一決賽中獲勝晉級。

身處上半區的劉詩雯遇到小組賽的對手于夢雨，小組賽交手時劉詩雯在先丟三局後連扳四局成功逆轉，在兩人的交手中劉詩雯4勝0負佔據絕對優勢。

與小組賽的苦戰相比，劉詩雯在四分之一決賽中準備得更为充分，從首局她就積極上手搶攻，充分發揮速度快的特點，利用前三板就壓制住對手，結果比賽變成一邊倒的局面，11:6、11:4、11:2和11:3，劉詩雯直落四局橫掃對手晉級四強。

武楊以4:1(7:11、11:7、11:8、11:9、11:2)淘汰日本福原愛；「香港第一女單」姜華珺，在八強輕易以4:1淘汰西班牙老將沈燕飛殺入四強。今天和中國第一女單劉詩雯爭入決賽。



中國武楊以4:1淘汰日本福原愛晉級四強。 新華社

中華拾錦

山地國際賽福建泰寧開賽

「2013丹霞泰寧山地戶外運動國際挑戰賽」22日在福建省泰寧縣開賽。

據大賽總裁判長魏軍介紹，為期3天的挑戰賽吸引了國內外90多名運動員參與角逐，其中包括美國、德國、法國、瑞典、丹麥、捷克、芬蘭和澳大利亞等12支世界頂尖強隊。

本屆大賽分設男子雙人組和男女雙人混合組兩個競賽項目，設置了越野跑、山地車、皮划艇、速降、溯溪、漂流、跑騎交替等10個戶外運動項目，賽程總長162公里。

泰寧縣文體廣電出版局局長龔行生說，賽道主要分佈在泰寧境內的大金湖、寨下大峽谷、九龍潭、上清溪、紅石溝等旅遊景區，沿途地貌丹山碧水，山川奇秀，是最具觀賞價值的戶外運動場地。



運動員駕駛皮划艇出發。 新華社

海峽兩岸單車聯誼賽 江西萍鄉開賽

22日上午，2013年首屆江西省海峽兩岸單車聯誼賽暨第六屆泛長珠閩國際單車挑戰賽在江西萍鄉武功山風景名勝區鳴槍開賽，來自海峽兩岸以及部分外國選手共計500餘人參加了當天武功山站的比賽。

比賽共分為男子山地車公開組、男子山地車普通組、女子山地車組、山地車體驗組等四個組別。男子組賽道全長32.7公里，女子組賽道全長18.4公里。選手在海拔851米的萬龍山進行爬坡挑戰賽，一路都是蜿蜒曲折的山區公路。

國家女籃觀看升旗儀式

9月22日，國家女籃隊員和教練組在觀看升旗儀式結束後合影。當日，新一屆中國國家女籃集訓隊來到天安門廣場，觀看升旗儀式。



新華社